

Ежегодно в России 4 ноября отмечается День народного единства. Этот праздник – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков. Этот праздник был учреждён в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов в 1612 году, и приурочен ко Дню Казанской иконы Божьей Матери.

В канун празднования Дня народного единства в библиотеке проходила акция «Дерево Единства», девиз которой: «В единстве народа – сила страны». В рамках акции читатели, посетившие библиотеку, приняли участие в создании «Дерева единства». Участникам акции предлагается ответить на вопрос «Что такое единство?» и написать свои ответы на листьях специально изготовленного дерева. А началась акция со ствола дерева, где сотрудники библиотеки разместили главное слово «ЕДИНСТВО».

Немало труда было вложено в Дерево Единства, прежде чем его крона стала густой и красивой. Но ничто так не помогает и объединяет, как совместная работа, и у участников акции все получилось. Дерево зазеленело и зашумело своими листочками, символизируя саму суть праздника – единство помыслов и действий. «Единство», по мнению наших читателей, это сила, дружба, неделимость, целостность... В акции приняли участие 12 человек.



*Кубасовы Маша и Александра приняли участие в акции «Дерево единства»*



*Савкина Юлия написала как она понимает слово «Единство»*

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Народный подвиг во славу Отечества», на которой были представлены книги, рассказывающие об исторических событиях 1612 года, о Минине и Пожарском, истории праздника.



*Книжная выставка «Народный подвиг во славу Отечества» и «дерево Единства»*